

BEDINGUNGEN FÜR DIE GEWINNVERLOSUNG «YUHSNAPSHOTGAME»

Um von diesem Angebot zu profitieren, erklären Sie sich mit den folgenden Bedingungen für die Gewinnverlosung «YUHSNAPSHOTGAME» der Yuh AG einverstanden.

Bedingungen für das Angebot

- Das Gewinnspiel beginnt am 13.09.2023 und läuft bis zum 30.04.2024.
- Die Teilnahme steht allen volljährigen natürlichen Personen mit Wohnsitz in der Schweiz offen.
- Unternehmen und juristische Personen k\u00f6nnen nicht an der Gewinnverlosung teilnehmen. Kommunikationsagenturen, Besch\u00e4ftigte
 der Yuh AG, der Webrepublic AG und der Wunderman Thompson Switzerland AG sowie deren Familienmitglieder und die in ihrem
 Haushalt lebenden Personen sind ebenfalls von der Teilnahme ausgeschlossen.
- Um eine Chance auf den Gewinn der unten aufgeführten Preise zu haben, müssen die Teilnehmenden
 - ein Foto des Eishockeyspielers «Top Scorer» schiessen, der sich in der Mitte des Spielfelds befindet. Die Werbefläche «Yuh» im Mittelkreis muss ebenfalls auf dem Foto ersichtlich sein. Dieses Foto muss dann sogleich als Instagram-Story auf dem eigenen Profil publiziert und darauf die Yuh AG bzw. der offizielle Yuh Instagram-Account (@yuh_app oder @yuh_appfr) markiert werden,
 - 2. ein öffentliches Instagramprofil besitzen, damit die Gewinnverlosung berücksichtigt werden kann (Zugriff auf Instagram-Story)
- Nach jedem Eishockey-Spieltag der National League-Season 2023/24 findet innert 24 Stunden die Verlosung der Sofortpreise statt.
- Der Versand der Sofortpreise erfolgt innert drei Wochen nach Kontaktaufnahme mit der gewinnenden Person.
- Die Verlosung der Hauptgewinne findet am 15.05.2024 statt.
- Der*die Gewinner*in werden sowohl für die Sofortpreise als auch für die Hauptgewinne nach dem Zufallsprinzip ausgewählt.
- Andere Arten der Auszahlung sind nicht möglich. Eine Übertragung des Preises auf eine andere Person ist nicht möglich.

Preise der Gewinnverlosung sind:

- Die Sofortpreise sind Yuh branded Socken der Marke DillySocks AG.
- Folgende Hauptgewinne werden verlost:
 - o 1 x 5'000 CHF
 - o 1 x 3'000 CHF
 - o 1 x 2'000 CHF
- Die Gewinner*innen werden per Direktnachricht über Instagram durch die Yuh AG kontaktiert. Die Gewinner*in müssen via DM in Instagram die gewünschte Lieferadresse für die Sofortpreise der Yuh AG angeben.
- Sollten die Gewinner*innen nicht erreichbar sein, behält sich die Yuh AG vor, innert fünf Tagen eine neue gewinnende Person nach dem Zufallsprinzip auszuwählen.
- Sollten die Sofortpreise nicht lieferbar sein, behält sich die Yuh AG vor, innert fünf Tagen eine neue gewinnende Person nach dem Zufallsprinzip auszuwählen.
- Reagiert eine gewinnende Person nicht innert fünf Tagen auf die Direktnachricht der Yuh AG mit der Gewinnverkündigung, so behält sich die Yuh AG vor, eine neue gewinnende Person nach dem Zufallsprinzip auszuwählen.
- Die Gewinner*innen haben das Recht, auf den Preis zu verzichten.
- Um die Hauptgewinne erhalten zu können, ist ein Yuh-Konto erforderlich, damit die Geldsumme überwiesen werden kann. In diesen Fällen gelten die folgenden zusätzlichen Bedingungen:
 - 1. Der Hauptgewinn kann nur auf ein Yuh-Konto überwiesen werden, das auf den Namen der gewinnenden Person lautet.
 - Falls innerhalb von 30 Tagen nach Bekanntgabe der gewinnenden Person kein aktives Yuh-Konto besteht, behält sich die Yuh AG vor, eine neue gewinnende Person nach dem Zufallsprinzip auszuwählen.
 - 3. Es gibt keine Mindestvertragslaufzeit oder eine Verpflichtung, das Yuh-Konto und die Dienstleistungen von Yuh zu nutzen. Das Yuh-Konto kann jederzeit über die Yuh-App geschlossen werden.



Haftung

- Die Haftung der Yuh AG ist strikt auf die Übersendung der gewonnenen Preise beschränkt.
- Die Teilnehmenden verbinden sich mit der Unternehmensseite von Yuh auf Instagram auf eigene Verantwortung.
- Die Yuh AG lehnt jede Verantwortlichkeit ab, falls der Zugriff auf die Unternehmensseite von Yuh auf Instagram aus technischen Gründen oder aufgrund von Aktualisierungen oder Wartungsarbeiten unmöglich ist oder unterbrochen wird. Die Yuh AG ist für solche Unterbrechungen oder deren Folgen nicht haftbar.
- Die Yuh AG behält sich das Recht vor wenn die Umstände dies erfordern die Sofortpreise gegen andere Preise gleichen Wertes auszutauschen, ohne dass dadurch eine Haftung entsteht.
- Die Yuh AG ist nicht im Zusammenhang mit der Nutzung von Daten haftbar, die über Instagram erhoben werden.
- Instagram ist weder wirtschaftlich noch rechtlich an diesem Gewinnspiel beteiligt, auch wenn die Gewinnverlosung/ das Gewinnspiel auf unserer Seite auf Instagram beworben und geteilt wird und bestimmte Aktivitäten im Zusammenhang mit dem Hauptpreis auf Instagram stattfinden. Organisatorin des Gewinnspiels ist in jedem Fall ausschliesslich die Yuh AG.

Allgemeine Informationen

- An der Gewinnverlosung sind Webrepublic AG und Wunderman Thompson Switzerland AG beteiligt. Webrepublic wird die Gewinner*innen nach dem Zufallsprinzip auswählen. Wunderman Thompson Switzerland wird die Preise an die gewünschte Adresse liefern.
- Alle persönlichen Daten werden weder von der Yuh AG noch von der Webrepublic AG und Wunderman Thomson Switzerland AG als Werbezwecke verwendet. Die persönlichen Daten werden nach der Gewinnverlosung jeweils vernichtet.
- Das Angebot gilt nicht in den USA, für US-Personen oder für Personen, die aufgrund besonderer Gesetze in ihrem Wohnsitzland von der Teilnahme an diesem Angebot ausgeschlossen sind.
- Nur Benutzer*innen, die die oben genannten Bedingungen erfüllen, können das Angebot in Anspruch nehmen.
- Die Nichtbeachtung der hier festgelegten Teilnahmebedingungen oder eine Handlung, die das Schweizer Recht und/oder die Wohlverhaltensregeln im Internet verletzt, kann dazu führen, dass die Teilnahme einer Person am Gewinnspiel für ungültig erklärt und die entsprechende Person von einer weiteren Teilnahme ausgeschlossen wird.
- Yuh AG behält sich das Recht vor, das Angebot jederzeit nach eigenem Ermessen und ohne vorherige Ankündigung zu ändern, zu verlängern, zu kürzen oder zu stornieren, wobei jegliche Haftung in solchen Fällen ausgeschlossen ist.
- Eine Barauszahlung des Gewinnes ist nicht möglich. Der Gewinn wird ausschliesslich auf das eröffnete Yuh-Konto überwiesen.
- Erfüllen die Gewinner*innen die Bedingungen nicht, wird die Verlosung annulliert und es werden neue Gewinner*ausgelost.
- Transaktionen mit Kryptowährungen sind mit einem hohen Risiko verbunden. Aufgrund ihrer Natur können diese Transaktionen zu einem erheblichen oder vollständigen Verlust des investierten Kapitals führen. Du solltest dir über alle damit verbundenen Risiken bewusst sein, bevor du eine Transaktion tätigst.
- Über dieses Angebot wird keine Korrespondenz geführt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.